11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.08.2012 15:29:47

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 28.08.2012 23:48:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269440/answer/269453




EcTb oHATHE - aKTUBHOE HabmoneHre. Ho 0HO mpefnonaraeT JOCTaTOYHYIO BEIAEPKKY O0IBHOTO U
Bpaya. B mpyrux ciydasix BEIOMpAIOT Kypc XuMuoTepanuu. Ho HeT myTu, rapanTupyomero Ha 100%
OTCYTCTBHE IIPOMOIKEHUS IIPOIecca.



